Pontverseny az aranyos 7.c-seim részére

[. feladatsor, 2008/2009

1. 1982-ben januar 1. és december 31. is péntekre esett. Altalaban milyen évekre
igaz, hogy e két nap ugyanarra a napra esik?

2. Amikor Andrist megkérdezték, hany éves, igy valaszolt: A hugom feleannyi id&s,
mint én. Ha a hiigom éveinek szamat énmagaval megszorozzuk, akkor megkap-
juk édesapa életkorat, aki édesanyanal 2 évvel idGsebb. Sziileink életkordnak
Osszege 52 évvel tobb, mint a htigom és az én életkorom 6sszege. Négyen egyiitt
88 évesek vagyunk.

Héany éves most Andris és hany éves az édesanyja?

3. Egy négyzet oldalait négy-négy egyenld részre osztottuk és az osztépontokat az

abran lathato moédon 6sszekotottiik.
Mekkora az ABC' haromszog teriilete?

Beadasi hatarids: 2008. szeptember 29.
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